N licitatie-publica.ro

Piese de schimb si consumabile pentru intretinere
buldoexcavator si tractor

I.D.: 64059269
Data 10.12.21 Coduri CPV 34913000-0
publicarii
Pretul 8.163,45 RON - 8.163,45 RON
estimativ:
Descriere: Filtru motorina (2buc ) , cheder+inimioara (10ml) , parbrizspate NH (1buc) , incuietoare NH

(1buc) , cutit cositoare (25buc) , camera 15.3x80 , surub m18x100( 5buc) , autoblocanta
M18 (5buc) , piulita M18 (5buc) ,pompa frana JCB ( 1buc) , gresor M8xH1 (8buc) , piulita
plastic geam (4buc) , gresor M6xH1(5buc) , bec 12V (10 buc) , bec h7 12v (2buc) , valvolina
3L (1buc), cruce cardan 27x74 (1buc) , camera 13.00/24 (2buc) , cercel ancora (1buc) ,
rola NH (1buc ), set reparatie pana (1buc) ,apa distilata 1L (1buc), surub M16x140 (5buc) ,
piulita autoblocanta M16 (5buc) , saiba plata M16 (5buc) , saiba grover M16 (5buc) , surub
M24x100(2buc) , piulita autoblocanta M24( 2buc) , sigutanta (2buc) , colier metalic lat
(4buc) , ulei ravenol H46 20L (1buc) , surub M16x1.5x125( 10buc) , piulita M16x1.5 ( 10buc)
, Saiba grover + plataM16 (20buc) , filtru ulei W9019 (1buc) , filtru WK8044x (1buc) , ulei
ravenol 15w40 20L (2buc ), ulei Ambra super gold 15w40 20L (1buc) , ulei ambra multiG 20L
(1buc) , tirant central (1buc) , filtru W936/4 (1buc) , filtru P550848 (1buc) , filtru P550428
(1buc) , surub M16x100 (1buc) , piulita M16 (2buc) , ulei jcb h32 20L (2buc) , ulei punte fata
jcb hp90 20L (1buc) , dipersor lampa jcb (2buc) , rezervor lichid parbrizjcb (1buc) , pompa
alimentare (1buc), filtru aer P60975 (1buc) , filtru aer P608533 (1buc) , filtru ulei P502465
(1buc) , filtru cabina P955630 (1buc) , vaselina Ravenol 5kg (1buc) , lampa semnalizare
stg+dr (2buc) , pompa amorsare (1buc)



